[LOGOMARCA]			

DECLARAÇÃO



Pelo presente instrumento e nos termos do Contrato XXXXXXXXXX, firmado pelas Partes em DD/MM/AAAA, a [RAZÃO SOCIAL], pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n° 00.000.000/0000-00, neste ato por seu representante legal abaixo assinado, declara que possui e manterá em seus arquivos à total disposição da VALE S/A e de fiscal da Receita Federal pelo prazo prescricional previsto em lei, toda a documentação fiscal comprobatória dos custos deduzidos da base de cálculo para retenção previdenciária na(s) nota(s) fiscal(is) 000000 , nos termos dos artigos 121 a 124 da Instrução Normativa RFB No. 971, de 13.12.2009. 

A CONTRATADA concorda em indenizar e reparar quaisquer danos sofridos pela VALE S/A na hipótese de quaisquer autuações, multas, ações e/ou reclamações decorrentes da inconsistência nas informações ora declaradas e/ou inabilidade da [RAZÃO SOCIAL] em comprovar perante a Receita Federal o cumprimento estrito dos termos da legislação aplicável. 
Definições em maiúsculas empregados no presente instrumento que não tenham sido definidos terão o mesmo significado previsto no Contrato. 




Município/UF, dd  de mês  de 2019.
